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ROMÂNIA 
JUDEŢUL VÂLCEA 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI RÂMNICU VÂLCEA 
 

 
 

PROCES – VERBAL 
 
 
 Încheiat astăzi, 12 aprilie 2012, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al 
municipiului Râmnicu Vâlcea, convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1790 din 
10.04.2012, conform articolului 39, alin. (2) din Legea nr. 215/2001 privind 
Administraţia Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
la care participă: domnul primar Romeo Rădulescu, domnul secretar Toma 
Mihăescu, precum şi 20 de consilieri locali din totalul de 23 de consilieri locali în 
funcţie.  

În continuare, domnul secretar Toma Mihăescu informează că sunt prezenţi           
20 de consilieri locali din cei 23 în funcţie. Lipsesc motivat: doamna consilier Bercea 
Maria, domnul consilier Crăciunescu Grigore şi domnul consilier Panduraşu Adrian 
Iulian. În aceste condiţii domnul secretar Toma Mihăescu declară legal constituită 
şedinţa de astăzi. Domnul secretar Toma Mihăescu prezintă procesul-verbal al 
şedinţei extraordinare din data de 23 martie 2012 şi procesul verbal al şedinţei 
ordinare din 29 martie 2012. Nefiind discuţii pe marginea celor prezentate se 
supune aprobării şi se aprobă cu vot unanim procesul-verbal al şedinţei 
extraordinare din data de 12 martie 2012, precum şi procesul verbal al şedinţei 
ordinare din 29 martie 2012 . 
 În continuare, domnul preşedinte de şedinţă, consilier Mecherel Florin 
prezintă ordinea de zi a şedinţei, care cuprinde următoarele puncte: 

1. Raport şi proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului 
Local în comisiile în care au fost numiţi consilierii ale căror mandate au 
încetat conform Hotărârii Consiliului Local nr. 71/2012. 

2. Raport şi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a listei de 
investiţii pe total surse de finanţare pe anul 2012. 
Nefiind discuţii pe marginea celor prezentate se supune aprobării şi se 

aprobă cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenţi, ordinea de zi  a 
şedinţei de astăzi. 
   La punctul unu din ordinea de zi  sunt prezentate «Raportul şi proiectul de 
hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în comisiile în care 
au fost numiţi consilierii ale căror mandate au încetat conform Hotărârii Consiliului 
Local nr. 71/2012». 
  La solicitarea domnului preşedinte de şedinţă comisia de specialitate nr.1, 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a 
drepturilor cetăţenilor şi-a prezentat avizul favorabil. 
  Domnul consilier Vîrlan Eduard - la articolul 1 văd că atribuţiile domnului 
Veţeleanu i le-aţi alocat domnului Constantinescu. De ce nu domnului 
Crăciunescu ? 
  Din sală se comunică că acesta nu mai este viceprimar sau consilier local. 
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  La întrebarea domnului consilier Vîrlan Eduard referitoare la necomunicarea 
acestui aspect consiliului local, domnul secretar Toma Mihăescu răspunde că în 
şedinţa ordinară, conform prevederilor legale în vigoare, va fi prezentat un material 
în care se va lua act de demisia domnului Crăciunescu Grigore. 
  Domnul primar Rădulescu Romeo – hârtia nu a ajuns oficial de la Partidul 
Democrat Liberal la Primărie. 
  Domnul consilier Matei Ion – domnu primar, am observat că dintre cei care 
au venit noi acum în consiliul local, unii au prea multe sarcini. De exemplu, 
domnului Miţaru i-aţi dat atât de multe sarcini să lucreze şi ar trebui să fie echitate 
să nu muncească prea mult. 
  Domnul primar Rădulescu Romeo- e obişnuit să lucreze şi are timp. 
  Domnul consilier Miţaru Bogdan Constantin spune că este obişnuit cu munca. 
  Nemaifiind alte discuţii pe marginea celor prezentate, se supune aprobării 
proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în 
comisiile în care au fost numiţi consilierii ale căror mandate au încetat conform 
Hotărârii Consiliului Local nr. 71/2012. 
  Cu vot unanim se aprobă următoarele: 

 - Domnul Veţeleanu Ninel Eusebiu, desemnat conform Hotărârii Consiliului 
Local nr.185/33 din 30.06.2008 în comisia municipală pentru stabilirea dreptului de 
proprietate privată asupra terenurilor se înlocuieşte  cu domnul viceprimar 
Constantinescu Cosmin Dragoş; 

- Domnul Veţeleanu Ninel Eusebiu, desemnat prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.253/101 din 27.08.2008 în comisia de atestare a administratorilor de imobil se 
înlocuieşte cu domnul Ţugulan Petronel Auraş; 
 - Doamna Bălan Mariana desemnată prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.253/101 din 27.08.2008 în comisia de atestare a administratorilor de imobil se 
înlocuieşte cu domnul Miţaru Bogdan Constantin; 
 - Domnul Botea Mihail Eugen, desemnat prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.196 din 20.07.2010 să facă parte din Comitetul Energetic, înfiinţat la nivelul 
Primăriei municipiului Râmnicu Vâlcea se înlocuieşte cu domnul Bulat Florin; 
 - Doamna Bălan Mariana, desemnată prin Hotărârea Consiliului Local 221 din 
06.08.2010 în Adunarea Generală a Acţionarilor la S.C. PIEŢE PREST S.A se 
înlocuieşte cu domnul Miţaru Bogdan Constantin; 
 - Domnul Botea Mihail Eugen desemnat prin Hotărârea Consiliului Local 221 
din 06.08.2010 în Adunarea Generală a Acţionarilor la S.C. PIEŢE PREST S.A se 
înlocuieşte cu domnul Bulat Florin; 

- Domnul Filip Teodosie desemnat prin Hotărârea Consiliului Local nr.265 din 
21.09.2010, modificată prin hotărârea nr.62/28.02.2011 în Adunarea Generală a 
Acţionarilor a S.C. APAVIL S.A. se înlocuieşte cu domnul Neacşu Ştefan Ioan; 
 - Domnul Veţeleanu Ninel Eusebiu desemnat prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.283 din 30.09.2010 în consiliile de administraţie la Şcoala Generală Take 
Ionescu şi Grădiniţa cu Program Prelungit Ostroveni 2 se înlocuieşte cu domnul 
Miţaru Bogdan Constantin; 

- Domnul Filip Teodosie desemnat prin Hotărârea Consiliului Local nr.283 din 
30.09.2010 în consiliile de administraţie la Şcoala Nr.10, Colegiul Naţional 
Alexandru Lahovari şi Grădiniţa cu Program Prelungit Ostroveni 1 se înlocuieşte cu 
domnul Neacşu Ştefan Ioan; 

- Doamna Bălan Mariana desemnată prin Hotărârea Consiliului Local nr.283 
din 30.09.2010 în consiliile de administraţie la Şcoala Nr.5 şi Colegiul Tehnic 
Energetic se înlocuieşte cu domnul Miţaru Bogdan Constantin; 
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- Domnul Botea Mihail Eugen desemnat prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.283 din 30.09.2010 în consiliile de administraţie la Şcoala cu clasele I-VIII I. Gh. 
Duca şi Clubul Sportiv Şcolar se înlocuieşte cu domnul Bulat Florin; 
 - Doamna Bălan Mariana desemnată prin Hotărârea Consiliului Local nr.318 
din 28.10.2010 în comisia socială de analiză a solicitărilor privind repartizarea 
locuinţelor pentru tineri destinate închirierii se înlocuieşte cu domnul Miţaru Bogdan 
Constantin; 

- Domnul Ţârdea Dumitru desemnat prin Hotărârea Consiliului Local nr.3 din 
11.01.2011 în Comisia Locală de Ordine Publică, constituită la nivelul municipiului 
Râmnicu Vâlcea se înlocuieşte cu domnul Ţugulan Petronel Auraş; 
 -Domnul Filip Teodosie desemnat prin Hotărârea Consiliului Local nr.129 din 
13.05.2011 în comisia de licitaţie pentru concesionarea unor loturi de teren din zona 
Parcului Industrial se înlocuieşte cu domnul Neacşu Ştefan Ioan. 
  La punctul doi din ordinea de zi  sunt prezentate “Raportul şi proiectul de 
hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a listei de investiţii pe total surse de 
finanţare pe anul 2012” inclusiv raportul de completare. 

La solicitarea domnului preşedinte de şedinţă, comisiile de specialitate nr.1, 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a 
drepturilor cetăţenilor; nr.3, pentru servicii publice şi comerţ, întreprinderi mici şi 
mijlocii, administrarea domeniului public şi privat, agricultură ; nr.4, de organizare şi 
dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură şi nr.5, 
pentru învăţământ, culte, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de 
agrement şi-au prezentat avizele favorabile. 

Domnul consilier Matei Ion -  este foarte bine că au venit aceşti bani dacă 
veneau şi mai mulţi era şi mai bine. Dar, este clar că PDL-ul a dat PDL-ul a luat 
pentru că este cunoscut faptul că s-au împărţit pe Primăriile PDL. La Râmnicu 
Vâlcea spun PDL a dat PDL a luat pentru că toţi bani merg la Delta ACM adică la 
Elena Udrea. 

Domnul primar Rădulescu Romeo – aici vă contrazic. Prin hotărârea de 
Guvern au venit bani pentru 13 primării PDL şi 14 primării USL. 

Domnul consilier Matei Ion -   vorbeam la nivel de ţară. 
Domnul primar Rădulescu Romeo – Nu, haideţi să vorbim realitatea. În 

judeţul Vâlcea sunt 13 primării PDL şi 14 primării USL. 
Domnul consilier pruteanu Costel Bogdan - vă reamintesc domnu primar că 

vorbim de municipiul nostru nu ne interesează alte localităţi. 
Domnul consilier Matei Ion -   pe ţară vorbesc, dar, de ce toţi banii merg la 

Delta ACM ? 
Domnul primar Rădulescu Romeo – pentru că acolo aveam datorie  
Domnul consilier Matei Ion -  numai acolo sunt datorii ? 
Domnul primar Rădulescu Romeo –  Da, în rest nu mai este nici un leu 

datorie. Ţineţi minte că aşa am discutat. Banii care vin de la Guvern îi dăm acolo 
pentru că aşa a fost înţelegerea acum câţiva ani de zile cu privire la Calea lui 
Traian. 

Domnul consilier Matei Ion -   înţelegerea cu cine ? 
Domnul primar Rădulescu Romeo –  cu toţii că banii vor veni de la Guvern. 

Mulţumesc. 
Nemaifiind alte discuţii pe marginea celor prezentate se supune aprobării 

proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a listei de investiţii pe total 
surse de finanţare pe anul 2012. 
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Cu vot unanim se aprobă următoarele: 
- se rectifică bugetul local al municipiului Râmnicu Vâlcea pentru anul 2012, 

în plus cu suma de 2.262.000 lei , atât la partea de venituri, cât şi la partea de 
cheltuieli, conform anexelor nr.1 şi nr.2, care fac parte integrantă din hotărârea 
adoptată ; 

-  Bugetul pe anul 2012, rectificat conform alineatului precedent, va avea 
valoarea totală de 207.732.570 lei , la partea de venituri, din care 187.396.060 lei – 
venituri estimate pentru anul 2012 şi 20.336.510 lei – excedent al anului 2011 şi 
207.732.570 lei,  la  partea de cheltuieli ; 

- se rectifică lista de investiţii pe anul 2012 – TOTAL SURSE DE 
FINANŢARE în plus cu suma de 2.000.000 lei, ajungând la valoarea totală de 
31.580.000 lei, conform anexei nr.6, care face parte integrantă din hotărârea 
adoptată ; 

- Influenţele din această rectificare se regăsesc în anexele menţionate la art.1 
si 2, iar anexele nr. 3  - Situaţia privind repartizarea creditelor bugetare pe unităţi de 
învăţământ pentru cheltuieli funcţionale pe anul 2012, nr.4 - Situaţia privind 
repartizarea creditelor bugetare pe unităţi de învăţământ preşcolar cu program 
prelungit, pentru cheltuieli funcţionale pe anul 2012 , nr.5 - Situaţia privind 
subvenţiile repartizate pentru acoperire cheltuieli cu serviciile funcţionale pentru 
internate pe anul 2012, nr. 7 - lista de investiţii pe anul 2012 – fonduri externe 
nerambursabile postaderare şi cofinanţare buget local, nr. 8 - Situaţia privind 
repartizarea creditelor bugetare pe unităţi de învăţământ preuniversitar de stat 
pentru burse elevi pe anul 2012 şi nr. 9 - lista de investiţii pe anul 2012 – unităţi de 
învăţământ preuniversitar de stat rămân nemodificate. 

Nemaifiind alte probleme de discutat, şedinţa se încheie. 
 
 
 
 
 
 
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,       SECRETAR MUNICIPIU, 
                        Florin Mecherel                         jurist Toma Mih ăescu 
  
  
 
 
 
 
 
 
Red. R.M. 


